

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 30-én 16.00 órakor a Kulcsi Polgármesteri Hivatalban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Jobb Gyula polgármester
dr. Árva Helga jegyző
Deák Ibolya, Fejes Balázs Ottó alpolgármester, Holl Tamásné, Oberrecht Tamás, Posch János képviselők

Igazoltan távol: Dr. Menyhárt Ferenc képviselő

Napirendi javaslat:

1. Helyi önkormányzati képviselők beszámolója a 2016. évben elvégzett képviselői munkájukról

A lakosság részéről megjelent 30 fő.

Jobb Gyula polgármester

Köszöntöm a megjelenteket. Tájékoztatom a megjelenteket, hogy Dr. Menyhárt Ferenc képviselő úr betegség miatt nem tud részt venni a közmeghallgatáson.

Ismertetem a megjelentekkel, hogy a képviselő testület minden tagja a legjobb tudása szerint, lelkiismeretesen, alaposan, felelősségteljesen, odaadón végzi a munkáját. Kollektívan, együtt tudnak dolgozni, a feladatokat is felosztották egymás között. Véleményem szerint személy szerint a tavalyi beszámolómat nyugodtan folytathatnám, hiszen a megkezdett munka tovább folytatódik. Sajnos az előző vezetés téves döntései miatt, pld. előnytelen szerződéskötés, Ipari park vízbekötése, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése miatt, a térfigyelő kamera-rendszer hiányosságai még most is a múlt terhét cipeli a mostani képviselő testület.

Az adóbevételek az idén kis mértékben, de növekednek, köszönhetően a plusz egy fő adóügyi előadó alkalmazásának. Keresni kell azonban a lehetőségeket, hogy ne csak az adóbevétel legyen az önkormányzat egyedüli bevételi forrása. Az infrastruktúra fejlettségében is lemaradás tapasztalható. Az előző vezetés hibája, hogy a közösen megnyert csatorna-pályázatot Kulcs már nem tudta kihasználni, így ránk marad a feladat, hogy csatornázottá tegyük a települést.

A lakosság létszáma folyamatosan növekszik, elérjük a 3000 főt. A köznevelési intézmények bővítése, korszerűsítése is fontos feladat, amelyet ennek a vezetésnek kell megoldania. A stratégia sajnos egyenlőre nyugvópontra jutott, ennek egyik oka az, hogy a társadalmi munkát végzőket nem tudjuk számon kérni. A további fejlődés szempontjából, a számon kérhetőség céljából szükség volt létrehozni egy önkormányzati befolyás alatt álló egyesületet. Az egyesület célja, tevékenysége: a Stratégiai Programban meghatározott célok folytatása, annak önkormányzattal együtt történő megvalósítása, a település hagyományainak felkutatása, Kulcs község fejlesztése, a település fejlesztésében érdekelt erők összefogása, a település lakóinak a településszépítéssel kapcsolatos érdeklődésének felkeltése, a település történelmi és természeti értékeinek megőrzése, intézmények, gazdálkodó szervezetek és magánszemélyek

felkérése épületek, létesítmények, közterületek szépítésében való közreműködésre, helyi hagyományörző, turisztikai események rendezése. Nagyon fontosnak tartom az összefogást, a közös cél elérése érdekében a különböző csoportok összekovácsolását.

A közmunka-programmal kapcsolatban tájékoztatom a megjelenteket, úgy tűnik, hogy az állam folyamatosan csökkenteni kívánja a közmunka-programban résztvevők számát. Az önkormányzat egy saját tulajdonú kft létrehozását tervezi, hogy a közterületek, magánterületek gyommentesítése, parkok karbantartása megtörténjen. Igény merült fel arra, hogy azok az ingatlantulajdonosok, akik nem járnak ki a telkükre, megrendelhessek és számla ellenében kifizessék a telkük gyommentesítését. Azáltal – remélhetőleg – nem lenne annyi gazos, elhanyagolt telek a községben, mint eddig.

Az önkormányzat gazdálkodása stabil, kiegyensúlyozott. Az ebben az évben meghirdetett TOP pályázatok közül többen is indultunk, a célok megvalósításához azonban több ingatlant is kellett vásárolni, pld. a B3 Takarékszövetkezet sportpálya melletti területét, vagy az Alba Takarékszövetkezet épülete mögötti telkeket is. Az általános iskola zeneterme ugyan megépítésre került, az iskola tetőzete, nyílászárói kicserélődtek, az épület kívülről felújításra került, de belülről 50 éves állapotok vannak, amelyen változtatni szeretnénk. A lakosság növekedése azt mutatja, hogy az épület maga kevésnek bizonyul a gyermekek befogadására.

A pályázatok nyújtotta lehetőségeket igyekeztünk kihasználni, közel 100 mFt a 2016-ban elnyert pályázat összege. A pályázati támogatások segítségével épül jelenleg is a Nyár utcától az óvodával összekötő járda megépítése, szintén járdát fogunk építeni a Kossuth utca teljes hosszában a következő évben, illetve az ASP rendszerre csatlakozáshoz is nyertünk 6 mFt-ot.

A partfal-stabilizáció helyszínei továbbra is a Hajóállomás feletti és a strand feletti területek. A Hajóállomás feletti területen a védekezési munkálatok elvégzése céljából szükségessé vált telkek vásárlása. A Virághegyi részen lévő belvíz, a talajba engedett szennyvíz is oka lehetett a partfalcsúszásnak. Önkormányzatunk pályázott a belvíz mentesítésére, reméljük, hogy a pályázaton támogatást nyerünk el, akkor meg tudjuk védeni véglegesen a települést a belvíztől.

Emellett nagy feladat a következő évben a csatornahálózat kiépítése. Ez meg is fog valósulni, hiszen az önkormányzat támogatási szerződést kötött a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezet és Energiahatékonysági Operatív Programokért felelős Helyettes Államtitkárságával. A támogatás keretében azok az ingatlanok, melyek belterületen helyezkednek el, és állandó lakossal bírnak, közmű hozzájárulási díj nélkül csatlakozhatnak a projektbe, így a csatorna gerincvezeték hálózatában az ingatlan minősítésétől függetlenül – tehát a családi házak, lakások, gazdasági épületek és hétvégi házak, üdülők is közművesítésre kerülnek. A csatlakozás előnye kettős: az ingatlan tulajdonosa a továbbiakban a gerincvezeték hálózatot használva elkerüli a folyékony hulladék elszállításával kapcsolatos feladatokat, illetve mentesül a majdani környezetterhelési díj megfizetése alól. A beruházás kezdési időpontja 2017. tavasza, várható befejezési időpontja 2018. ősze lesz. A beruházás időtartama alatt szükség lesz a toleranciára, mert az építkezés sok kellemetlenséggel fog járni.

A Facebook-on megjelent nem korrekt bejegyzésekre nem kívánok reagálni, nem veszem fel a kesztyűt. A munka és az ügyfélfogadás a Polgármesteri Hivatal épületén belül folyik, minden lakost, állampolgárt ott várunk ügyei, kérései megoldása érdekében.

Sok munka áll a képviselő testület előtt, amelyet igyekszünk a legjobb tudásunk szerint elvégezni.

Holl Tamásné képviselő

Ifjúságért felelős képviselőként illetve képviselő-testület felkérése alapján gazdasági bizottsági tagként is dolgozom. Ezen megtisztelés miatt is érzem azt, hogy nem csak a választóimnak, hanem minden polgárnak tartozom felelősséggel. Tudásomhoz és lehetőségeimhez mérten igyekeztem a falu lakóinak érdekei képviselni, gondjaikra megoldást keresni, életminőségüket javítani.

Ezt a munkát nem önállóan végzem, hanem együtt képviselőtársaimmal, a hivatal dolgozóival, a közintézményeink bevonásával. Ahol lehetett magam kerestem megoldási lehetőségeket, máskor közvetítettem, vagy a megfelelő helyre továbbítottam a problémát. Ezek között volt egyéni és közösségi, közbiztonsági, kulturális, szociális jellegű is. Munkámban még mindig nagy hangsúlyt fektetek a kulcsi családok helyzetének javítására. Ezért tartom fontosnak, hogy nevelési- oktatási intézményeink, szociális és védő női, orvosi ellátásunk jól működő megfelelő felszereltségű és szakmailag jól felkészült szakemberek bevonásával működjenek.

Jelenleg a gyermekorvosi ellátás megoldott, de sajnos több család is megkeresett, hogy nagyon rövid a rendelési idő, ami biztosítva van számukra, ők pedig nem minden esetben tudnak átutazni Rácalmásra. A problémát továbbítottam a megfelelő helyre ahonnan várjuk a megoldási lehetőséget, hiszen ezt az ellátást az Országos Egészségügyi Pénztár biztosítja. A védőnőkkel is havi kapcsolatban vagyok, ahol jelenleg egyik védőnőnk maga is kismama, így a két körzetet egy védőnő látja el, heti 20 órában helyettesíti a kolleganőt. Ezúton is köszönöm a lelkiismeretes munkájukat!

A fogorvosi ellátásra is sikerült végleges megoldás találni, és nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk.

A Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat havonta egyeztető ügyléseket, esetmegbeszéléseket tart a sikeres munka érdekében így teljes körű a tájékoztatottságunk. Így a felmerülő problémákat viszonylag rövid időn belül meg tudjuk oldani. A személyi feltételek sajnos már rég óta nem voltak megfelelőek így a testület egybehangzóan úgy döntött, hogy két 8 órás házi segítő alkalmazása elengedhetetlen.

A Bölcsőde és Óvoda egy épületben helyezkedik el. A bölcsődénél évek óta probléma a férőhelyszám, az óvoda is teljes létszámmal működik. A jövőkép pedig azt mutatja, hogy a következő évben még több kisgyermek ellátását kell biztosítani az óvodában is. Az épület állapota sem megfelelő. 7 éve a folyamatos javítások ellenére is 6 helyen beázik a tető. Az óvoda udvaron a játékok elavultak. Erre a sürgető problémára is kerestük a megoldást, amit egy pályázat elkészítésével, benyújtásával és sikeres elbírálásával meg is tudnánk oldani.

Az iskolánk sincs sajnos jobb helyzetben. Ott is évek óta probléma, hogy az épület adottságai szűkösek, viszont egyre több az iskoláskorú gyermek a faluban. Az igazsághoz az is hozzá tartozik, hogy az iskolát már nem az önkormányzat üzemelteti, de úgy gondoljuk ez nem ad okot, hogy elforduljunk tőle, hiszen a mi gyermekeink oktatása folyik az épületben. Az

igazgató úrral több alkalommal egyeztetünk és a Szülői Szervezet vezetőjével is tartottam bejárást, az épület állapota, az udvar, valamint a pedagógiai eszközök állapotának és eszközeinek felmérése miatt, hogy a sürgető problémákat meg tudjuk oldani. Ezen kívül előkészítettünk egy pályázat benyújtásához megfelelő anyagot, amelyben egy kibővített új iskola szerepel. A tervrajz elkészült, engedélyeztetjük, csak a megfelelő pályázati lehetőségre várunk, hogy benyújthassuk. Ennek érdekében megkerestük a KLIK-et is, remélhetőleg partnereink lesznek a bővítésben.

A közbiztonság javítása is nagyon fontos feladatunkká vált, ezért a körzeti megbízottal rendszeresen személyesen illetve telefonon is tartom a kapcsolatot, és munkáját folyamatosan segítem. A hivatalos kötelezettségeimnek próbáltam maradéktalanul eleget tenni. Részt vettem a bizottsági és testületi üléseken. Próbáltam minél több civil illetve önkormányzati rendezvényen részt venni illetve azok megszervezésében segíteni. A település lakóival a hivatalos formán túl a nem formális információs csatornákat, találkozásokat is használtam. A hozzám személyesen, vagy telefonon, vagy akár e-mailben fordulókat meghallgattam, véleményüket kikértem, gondoljaikat igyekeztem kezelni.

A továbbiakban is igyekszem a belém vetett bizalmat megszolgálni és Kulcs lakóinak érdekeit minden lehetséges fórumon megfelelően megjeleníteni és képviselni.

Deák Ibolya képviselő

Eltelt a ciklus második éve, eléggé ambivalens módon. Az év első felét a Stratégia mentén végeztük, majd a módszert szüneteltetjük. Bevallom jól jött egy lélegzétvételnyi idő, de utána a feladatokat mintha elvágták volna számomra és újra visszatért a választást követő hiányérzetem.

A több ciklusnyi rutinomnak és a választóimmal való folyamatos kommunikációnak köszönhetően találtam testhezálló feladatokat, továbbra is bizalommal fordulnak hozzám a lakók, tudják, hogy a problémájukat végigviszem, pedig azt is tudják, hogy a döntés nem az enyém. Szinte a falu összes szegletébe hívtak már.

Szerveztek számomra több helyszínen utcabejárást. Például a Duna sor esetében a végkifejlet a lakók nagy örömeire szolgált, viszont a Hullám utcai ingatlanok továbbra is dzsungelként vannak jelen életünkben. A probléma felvetésénél szóba került egy nonprofit cég beindításának lehetősége, mint a közeljövő feladata, egyelőre ez is még várat magára.

A gaz-kommandós internetes felhívásomra képekkel, leírásokkal illusztrált megkereséseket kaptam. A 10 pontos beadványom eredménye végül is sikerként könyvelhető el, még ha a megoldás nem is nyerte el minden esetben az ott lakók tetszését.

Internetes és személyes-telefonos megkeresések útján próbáltam feltérképezni a szennyvízelvitellel kapcsolatos panaszokat. Az aktuális testületi ülést követően az érintett cég vezetője több alkalommal tartott fogadó órát, igaz erre már kevésbé volt fogékony a lakosság, a fogadó órákon nem jelent meg szinte senki.

Szintén információ gyűjtést végeztem a lakosság körében a közvilágosítás korszerűsítése, bővítése terén, amit javaslatként leadtam.

Az utóbbi hetek-hónapok legnagyobb probléma forrását az öt évre visszamenőleg kivetett adók mértéke és módja jelentette. Néhány családot otthonában kerestem fel, volt aki hozzám jött tájékoztatásért. Egy idős házaspár számára az is segítséget jelentett, hogy együtt felmértük az érintett területet és a további ügyintézés folyamatába bevontam a családsegítő szolgálat vezetőjét Szloboda Andreát, aki készségesen végigvitte a folyamatot és utána tájékoztatott a történetekről.

Kapcsolattartásom a választóimmal kétpólusú, van, aki csak az interneten kommunikál, s van, aki hírből sem ismeri azt, ezért továbbra is – időm és energiám függvényében – megosztom a legfontosabb információkat önkormányzati képviselői oldalamon, a Facebookon. Visszajelzések szerint többen ezen keresztül értesülnek az aktuális testületi ülésekről is. Információpótlónak minősül a helyi információs csatornák részleges hiányában. A helyi krónika ugyan havonta rendszeresen várható, bár szintén továbbítottam jó néhány állandó lakos panaszát, akikhez mégsem érkezik meg. A terjedelmet tekintve elvétette néhány esetben az arányokat, lásd legutóbbi népszavazás, de tartalmában is kifogásolták falu szerte a múlt ciklus és annak vezetőjének döntéseiről szóló negatív, indokolatlanul hosszú megnyilvánulást.

A személyes kapcsolattartás leghatásosabb módjának továbbra is a rendezvényeken való részvételt tartom. Ahova meghívót kapok, igyekszem jelen lenni. Sajnos a meghívó többször elmarad még a falu rendezvények esetében is. Több esetben szervezői, önkéntesi feladatot vállaltam fel a legkülönbözőbb feladatokkal, úgymint Majálison zöld sátort állítottunk össze, kérdőíveztünk a környezeti állapotunkkal kapcsolatban, a Gyermeknapon kürtös kalácsot sütöttem, a Közelebb hozzuk a világot! több diplomáciai csoport részvételével létrejött rendezvényen pedig közreműködője voltam az előkészítésnek, lebonyolításnak egyaránt.

A képviselői kötelezettségeimnek maradéktalanul eleget teszek. Valamennyi testületi, rendkívüli testületi ülésen aktívan részt vettem, az egyebek pontban felvázolva az aktuális, lakosok által sérelmezett problémákat. Igyekszem legjobb tudásommal a napirendi pontokra felkészülni, igény esetén szakértő segítségét kérem. A stratégia eredeti formájában történő véghezvitel felfüggesztését követően mindössze egy napirendi ponthoz kérték tevőleges közreműködésem – Oberrecht Tamás képviselőtársam javaslatára – épp a mai napon esedékes 2016. évi környezeti állapotunkkal kapcsolatos tájékoztatás összeállításában. Ehhez igénybe vettük a Majális alkalmával kitöltött, a témához több ponton szorosan kapcsolódó 48 db kérdőív kiértékelését és Halász Tibor személyében szakember segítségét is. Ezenkívül szintén valamennyi helyi nemzeti ünnepségen jelen voltam.

Az elmúlt évben még bizakodó voltam a közösségformálást illetően, legalábbis akarat terén. Ennek sokszor épp az ellenkezője jut el hozzám, színezünk embereket, szervezeteket, nagyon rossz az irány.

Amit továbbra is hiányolok és amitől még tartalmasabb képviselői munkát végezhetnék:

- Testületi ülésen számos alkalommal igényként merül fel: egy-egy területet beszéljünk át, ötleteljünk, ami valljuk be nem feltétlenül egy bizottság kompetenciájába kell, hogy tartozzon. Továbbra is indokolatlannak tartom a bizottságok számának leredukálását, holott több költséggel nem jár, szélesebb körből meríthetnénk a tudást, szélesebb körű igényfelmérésen alapulhatna egy-egy döntés előkészítésünk is. Gondolkodhatnánk akár munkacsoportokban is.

- A döntés előkészítési folyamat bevonásába történő szinte teljes körű hiány. Erre 5 fő folyamatos lehetőséget kap, két fő kimarad. Ez egy 3000 fős kistelepülésen érthetetlen.
- Ami szinte áthat mindenben, nem tudom másként fogalmazni: a felém irányuló bizalom hiánya, pedig a bizalomra rászolgáltam és erről a választók voltak a legnagyobb döntéshozók. El kellene végre fogadni a döntést, ahogy én is tettem két éve. A múltat lehet szidni, de egy dologban biztos, hogy előttünk jár. A korábbi testületek a választásokat követően összezártak, mert tudtuk: csak összefogással lesz előre! Sajnos hozzám több felől, más irányú jelzések érkeznek ... és ez Kulcs jövőjére nézve nem szívderítő.

Vannak munkaterületek – a saját szakmám is ilyen -, ahol bizonyos beszédtema tabu az emberek között, tiszteletben tartják mindenki meggyőződését: ez a vallás és a politika. Megfontolandó és követendő számunkra is. Ha békében akarunk egymás mellett élni, fejlődni szeretnénk, és valóban közösséget akarunk alkotni, akkor ez lesz a kulcsa és záloga Kulcs jövőjének! Semmi más.

20 év alatt sokan megismertek, tudják, az ajtóm – kellő tisztelettel közeledve - mindenki előtt nyitva áll, ezután sem lesz másképp. Számomra a mindennapokban is ott él a felebaráti szeretet, kirakatmentesen.

Posch János képviselő

Több cikluson keresztül voltam képviselő, alpolgármester is. Minden testületi ülésen részt vettem, felkészültem, a legjobb tudásom szerint végeztem a munkát. Kulcs községnek mindig egy problémája volt: a pénzhiány. A pályázatoknál is több esetben a gátló tényező az önerő hiánya volt, hitel felvételre egyetlen esetben sem került sor, mert az előző testületek elzárkóztak az eladósodástól. Értékesíthető területtel nem rendelkezett az önkormányzat. Földcserékkel igyekeztünk megoldani a belterületi területek növelését. Pld. az Agrospeciál Kft-vel történtek földcserék. A kft rendelkezett belterületi területtel, az önkormányzat pedig szántóval. Ezek cseréjével történt meg pld. a Kistérségi Egészségügyi Központ, Óvoda megépítése. Pályázaton nyert a régi vezetés a Zeneterem építésére és az Óvoda megépítésére is pénzt, és büszke vagyok arra, hogy nem adósodtunk el.

A Kormányok által sosem volt az önkormányzat kedvezményezett, sajnos előnyöket nem élvezett, bármilyen politikai irányvonal került hatalomra. Majdnem mindent önerőből kellett megvalósítani. A benyújtott pályázatok nem nyertek, sok esetben forráshiányra hivatkozva kerültek elutasításra. A hivatali apparátus létszáma sem került növelésre, anyagi megfontolások miatt.

A partfalcsúszás tragédia volt a község életében. Az állandó lakosok nagy árat fizettek ez miatt. Minden anyagi forrás az ún. üdülőterületekre került ráfordításra, az életveszély elhárítása, a védekezési munkálatok kerültek első helyre a költségvetés kialakításakor. De minden vis maior támogatás sajnos nagyon jelentős önrészt igényelt, így az önkormányzat más irányba egyáltalán nem tudott fejlődni az utóbbi pár évben emiatt. A belterületi utak elhanyagoltak lettek, közvilágítás sem lett kiépítve a sok állandó lakossal rendelkező Virághegyi részen sem. A szétválásnál az üdülők, zártkertek 2/3 része Kulcshoz került, sajnos ez mindig nagy terhet rótt a vezetőkre.

A mostani járdaépítés nagyon jó, de sok még a hiányosság. Az utak rendbetétele is csak a csatorna beruházás megvalósulása után kezdődhet meg.

A közösségi rendezvényeken rendszeresen részt veszek, a rám bízott feladatokat igyekszem mindig a legjobb tudása szerint megoldani.

Oberrecht Tamás képviselő

Ismertetem a megjelentekkel, hogy feladatkörömbe a turisztika, idegenforgalom, környezetvédelem tartozik. Fontos lépés a Duna-Limes vonal kialakítása, amely a Duna mentén 417 km hosszúságban elterülő Római Birodalom határa (Limes) világörökségi nevezése folyamatban van. Sajnos Kulcs község nem rendelkezik történelmi emlékművekkel. Valamilyen vonzerő létrehozása a cél, az üdülőtulajdonosok ne csak az ingatlanjaikban töljenek, hanem legyen valami vonzerő is a településen, ami miatt érdemes ide eljönni.

A Duna Gyöngysor projekt keretében megvalósítandó feladat az integrált terület-rendezés és hálózatfejlesztés a gyalogos-, kerékpáros, lovas, vízi- (evezős, kishajós) öko-túrautak létrehozása céljából a Duna menti partszakaszon és a kistájakon. Ehhez kapcsolódik – Kulcs egyedülálló földrajzi fekvése miatt – hiszen nem zárja el semmilyen sziget a Nagy Dunát, mint pld. Adonyban vagy Rácalmáson – ideális vízi megállóhely lehetne. A Lapátos Vízi Szövetséggel megállapodást kötött az önkormányzat, hogy a Hajóállomás előtti területet megállóhelyként használják.

Érzékenyen érint, hogy sok elhanyagolt, gazos telek van Kulcson. A hatóság nincs egyszerű helyzetben: magánterületre nem mehet be kényszerkaszálást végezni, mire véget ér a procedúra, a büntetés foganatosítása, már okafogyott lesz. Jó ötletnek tartom egy önkormányzati kft létrehozását, mert aki rendbe akarja tenni az ingatlanát, de nincs rá lehetősége, akkor kifizeti a kaszálás díját, és mindenki jól jár.

A földcserékre visszatérve: nem támogattam az előző ciklusokban a betervezett földcserékre vonatkozó javaslatokat. Az óvoda területének bővítését szerettem volna megvalósítani földcserével, de a jogszabályok ezt már nem tették lehetővé.

Véleményem szerint az előző ciklusban történt pályázatok benyújtásának az volt a hibája, hogy nem követte erős lobby-tevékenység. Az előző testületnek – hiába voltam én is tagja – nem volt erős oldala a pályázatok benyújtása, emellett a meghirdetett pályázatok önereje is vállalhatatlan volt sok esetben.

Fejes Balázs alpolgármester

A 2014. évi helyi önkormányzati választásokon a választópolgárok bizalmának elnyerésével képviselői mandátumot, majd képviselőtársaim felhatalmazása alapján alpolgármesteri tisztséget szereztem.

Az adott beszámolási időszak már a második év volt számomra az önkormányzatiságban vállalt feladatok végrehajtásában. Az előző évben elkezdett tetemes munkát továbbvéve és folytatva zajlott az elmúlt egy év is számomra, a rutinszerű, napi munkavégzés mellett, koncentráltan az Önkormányzat gazdálkodásával, fejlesztésével, fenntartható fejlődésével, versenyképességének megteremtésével összefüggő feladatköröket végeztem.

Az elmúlt időszakban megnyílt pályázati lehetőségeket igyekeztünk maximálisan kihasználni.

Ennek keretében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) konstrukcióira 5 darab támogatási kérelmet nyújtottunk be összesen 1 milliárd 108,7 millió forint támogatási igénnyel, nevezetesen:

- a TOP-3.1.1-15 konstrukcióban Kerékpárút Hálózat létesítésére 287,68 millió forint értékben,
- a TOP-2.1.3-15 konstrukcióban Belterületi csapadékvíz elvezetési –és gazdálkodási rendszer kialakítására 231,88 millió forint értékben,
- a TOP-4.1.1-15 konstrukcióban, a település Egészségügyi alapellátó-rendszerének komplex infrastrukturális fejlesztése tárgyában 100 millió forint értékben (projekt méret: 133,37 millió Ft),
- a TOP-1.4.1-15 konstrukcióban az Óvoda és Bölcsőde komplex fejlesztésére 299,96 millió forint értékben és
- a TOP-3.2.2-15 konstrukcióban Szilárd biomassa alapú fűtőmű és kapcsolódó hőrendszer létesítése („táv hő”) tárgyában 189,18 forint értékben.

Mind az öt támogatási kérelem befogadásban részesült, támogatói döntésre várnak.

Ezekon felül támogatási kérelmet nyújtottunk be további, több, mint 55 millió forint igénnyel:

- Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítványhoz egy 1956-os Büszkeségpont kialakítására 5 millió forint támogatási igénnyel,
- az Adóssághozjárati Programban nem részesültek támogatása – 2016. jogcímenre a Kossuth L. - Rákóczi F. u. járda építés 2. ütemére 44,02 millió Ft támogatás igénnyel,
- az NFM - A Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételre 2db “D” típusú Sportpark (street-workout) létesítésére
- a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 konstrukcióba az ASP Központhoz való csatlakozás tárgyában 6 millió forint támogatási igénnyel.

Az előző négy támogatási kérelemből, a Sportpark kivételével mindegyik elbírálásban részesült, és abból mind a három támogatásban nyert.

Az adott projektötletek generálásában, a szükséges háttér infrastruktúra megteremtésében, illetve a támogatási kérelmek elkészítésében aktívan részt vettem, a tevékenységeket koordináltam, azokhoz szakmai segítséget nyújtottam.

Az előző beszámolási időszakban támogatásban részesült Rákóczi utcai járda és gyalogátkelő létesítési projekt megvalósításában - mely tervezetten a napokban kerül átadásra – továbbá az előkészítésben lévő beruházási tervek közül az Iskolabövíítési, Hajóállomás fejlesztési és Helyi piac létesítési projektek generálásában, előkészítésében aktív szerepet vállaltam.

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulójának önkormányzati biztosi megbízatásomat is legjobb tudásom és akaratom szerint végeztem, mely keretében egy nagyszabású rendezvénysorozat előállításában és egy országos jelentőségű emlékmű létrehozásában vettem tevékenyen részt.

Kezdeményezésemre, az Adóügyi csoport létszáma 1 fővel bővítésre került, így lehetőség nyílt többek között a nem adózók felderítésére is az adózási földkönyv szerinti adóellenőrzés alapján, mely a mai napig több mint 10 millió Ft többlet befizetést eredményezett a tavalyi évhez képest, evvel javítva az Önkormányzat gazdálkodását, az igazságosságosságot és egyenlőséget, és a helyi adómorált.

A település lakóival, vállalkozásainak, szervezeteinek, érdekképviselőinek képviselőivel a formális kapcsolattartáson túl is kommunikálok, igyekszem őket megfelelően képviselni és megjelentíteni önkormányzatiságunkban.

A település szervezett rendezvényein lehetőségeim szerint jelen voltam.

Rendszeresen részt vettem a Képviselő Testületi Üléseken, alpolgármesteri tisztségemből adódó hivatalos kötelezettségeimet próbáltam maradéktalanul teljesíteni, Polgármester Úr megbízására képviseltem településünket a helyi, illetve más hazai rendezvényeken, eseményeken, szervezetekben, a Polgármester Úr távollétéből adódó helyettesítéseket elláttam.

A belém vetett hitet és bizalmat a továbbiakban is igyekszem megszolgálni, Kulcs és a településünkön élők, vállalkozók érdekeit mindenben képviselni.

Jobb Gyula polgármester

Átadja a szót a lakosságnak, tegyék fel kérdéseiket, észrevételeiket.

Lakó

Véleménye szerint nincs összhang a képviselő testületben. A közös cél a legfontosabb, a politikai meggyőződés nem számít. Vette a fáradtságot és elolvasta a 2016-ban készült képviselő testületi ülésekről készült jegyzőkönyveket. A képviselői hozzászólásokat három képviselő kezdeményezte rendszeresen: Deák Ibolya, Posch János, Oberrecht Tamás. Sétélmezi, hogy a felvetett kérdéseikre sok esetben nem kaptak választ. A megválasztott tisztségviselőknél tiszteletet kell tanúsítaniuk az állampolgárok felé: legalább köszönni kellene. Sétélmezi, hogy némely képviselő nem köszön neki vissza. Véleménye szerint Deák Ibolya, Posch János, Oberrecht Tamás képviselőket jobban bele kellene vonni a képviselői munkába, még egy bizottságot kell létrehozni, hogy kamatoztatni tudják tudásukat. Úgy látja, hogy kizárják őket a közös munkából, a vezetői üléseken sem vehetnek részt. Úgy látja, hogy a meghatározott határidőket nem tartja be a testület. Pld. a 6-os útra kihelyezett bábu bevonásáról testületi határozat született, az azonban nem került bevonásra, a karácsonyi díszkivilágítás sem került lezedésre.

Több megjelent lakó türelmetlenségét fejezték ki, hogy a felsorolt témák nem a közmeghallgatás részét képezik.

Lakó

Folytatta észrevételeit: a közterület-felügyelő, falugondnok felmondását követően annak pótlására sem került sor. A szennyvízszippantó szolgáltatót rendszeresen nem éri el, nem tudja megrendelni a szolgáltatást. A polgármester úr kifogásait, melyben az előző vezetés hibáit hangoztatta, nem fogadja el, hiszen az előző ciklusban a polgármester úr alpolgármesterként végezte a munkáját, tehát ő is aktív képviselő volt, ő is támogatta az un. rossz szerződéseket, a földcseréket, rossz döntéseket.

Sérelmezi, hogy a Kulcsi Krónikában rendszeresen több hasábon keresztül mindig az előző vezetést szidják. A mostani polgármester közéleti tevékenységet folytatott, akkor őt is érinti a kritika.

A média tevékenységgel kapcsolatban: az új önkormányzati honlap rossz: nem frissül folyamatosan, nem felhasználóbarát, öncélú. A honlapra nem logikusan vannak felrakva pld. a jegyzőkönyvek. Nem használható, nem logikus. Esztétikai problémák is vannak, nehezen kezelhető. A menüpontokat nehéz megtalálni, lenyitás után nehezen ugrik előre az ablak. A feltöltött fotók silány minőségűek, technikailag hiányosak, nem lehet őket „lapozni”. Az adatfrissítés rendszeresen elmarad. A fenti kritikák nem a honlap készítőire vonatkoznak, hanem arra, akinek a feladata az információk leadása, és a megrendelt munka ellenőrzése. Véleménye szerint pontosabban megfogalmazott utasításokra van szükség. Az azonban látszik, hogy a honlapra a hivatali apparátus jó adatokat tesz fel, minden kötelező adat fellelhető, tehát nem ezzel van a probléma, hanem azzal, aki az önkormányzati rendezvényeket, híreket lenne köteles leadni.

A Kulcsi Krónikával kapcsolatban a következők az észrevételei: a névváltozásra miért volt szükség? Miért nem maradhatott a Kulcsi Hírmondó elnevezés? Nem krónikást alkalmaz az önkormányzat, híreket akar olvasni, nem múltbéli krónikát. Az újságban sok a helyesírási hiba, az aktuális adatok frissítésére is szükség van. Pld. még a régi óvodavezető van feltüntetve az újságban, ez még nem került frissítésre. Hiányolja az óvodai-iskolai beszámolókat. A szülő a gyermekéről minél többet szeretne megtudni, pld. milyen tanulmányi versenyen vesz részt, stb.stb. Véleménye szerint a stratégia beindítására nem hagytak elég időt, most nagy a csönd. Kisebb léptékekben kellett volna haladni és nem „hübelebalázs” módjára kellett volna szinte minden héten összejövetelt szervezni. A társadalmi munkában résztvevők számonkérése sem nyerte el tetszését, ezért kritizálták sokan a stratégia vezetőit, és ezért vesztették el a civilek a lelkesedésüket. Örül a 2016-ban elnyert pályázatoknak, de 2015-ben mire nyújtott be pályázatot az önkormányzat? Mi lett a civil szervezeteknek meghirdetett pályázattal, amit az önkormányzat tett közzé?

Fejes Balázs alpolgármester

A kritikai észrevételekre az alábbi választ tudom adni: az önkormányzat által meghirdetett pályázatra egy beadvány érkezett a Kulcsi Sport Egyesület részéről, bár minden civil szervezetet megkeresett az önkormányzat, személyesen, telefonon, és emailben is, hogy tájékoztassa őket a pályázati lehetőségről.

Lakó

Érdekesnek tartom, hiszen a pályázat benyújtásának határideje még 2016. tavasza volt. A többi civil szervezet miért nem tudott pályázni? Véleményem szerint nagyon bonyolult volt a pályázati rendszer, ezért maradtak le a civil szervezetek. A többi szervezetet is tájékoztatni kellett volna, hogy pályázzanak.

Fejes Balázs alpolgármester

Még egyszer megismétlem, minden civil szervezetet meghívtunk és tájékoztattunk a pályázati lehetőségekről. Emellett minden civil szervezet vezetőjének felajánlottam személyesen is a pályázat elkészítéséhez a segítséget, ha szükségesnek látják. Ennek ellenére az összes civil szervezet a Sportegyesületen kívül nem kívánt együttműködni a pályázat megírásában. Megjegyzem, hogy az Európai Unió sem kérdez meg senkit, hogy miért nem kíván a kiírt

pályázatán indulni, mindenki maga dönti el, hogy részt kíván-e venni egy kiírt pályázaton vagy nem.

Lakó

Egy önkormányzati pályázat benyújtásához miért kellene segítséget igénybe venni? Miért ilyen bonyolult a pályázattal való rendszer?

Fejes Balázs alpolgármester

Újra csak azt tudom elmondani, hogy a kiírt pályázatokban szívesen segítettünk volna, ha lett volna segítség kérő civil szervezet. Senkit nem kényszerítettünk arra, hogy pályázatot nyújtson be, ha nem kíván ezzel a lehetőséggel élni.

Többen a megjelentek közül újra a türelmetlenségüket fejezték ki amiatt, hogy a felvetett téma nem tartozik a közmeghallgatás napirendi pontjához.

Jobb Gyula polgármester

A honlap minőségével az önkormányzatnak is van problémája, ezért már folyamatban van a már megfogalmazódott problémák kijavítása. Mivel a Lakó részéről egyéb konkrét kérdések nem merültek fel, ezért kéri, hogy személyesen keresse fel ügyfélfogadási időben és megpróbálnak közös nevezőre jutni a megfogalmazott témákban.

Lakó II.

Az épülő új járdánál sor kerül közvilágítás kiépítésére? Anélkül veszélyesnek látja az átkelést.

Jobb Gyula polgármester

A járdánál természetesen egy új közvilágítási lámpatest kiépítésére kerül sor, és zebra felfestésére.

Lakó II.

Szomorúnak tartom, hogy ilyen konfliktusokra derült fény a képviselők között. Ilyen kis közösségben nincs helye politizálásnak, ez nem válik hasznára senkinek sem. Kulcs településért közösen kell tenni, visszafelé nem kell mutogatni, annak semmi értelme nincs. Az önkormányzatnak az előtte lévő feladatok megoldására kell koncentrálni. Azért kell közösen tevékenykedni, hogy legyen jó az óvoda, bölcsőde, iskola. A széthúzás csak rombolja a közös munkát. Ennek nincs helye itt a községben.

Lakó III.

Az új járdát ki veszi át műszakilag, mert a támfal véleményem szerint nem jó minőségben készült el, nem vízszintes, görbe az oldala.

Jobb Gyula polgármester

Köszönöm az észrevételt, a kivitelezést ellenőrző műszaki ellenőrrel együtt fogok kimenni a helyszínre, és intézkedni fogunk, amennyiben ez szükséges.

Lakó IV.

Sérelmezem, hogy a Kulcsi Krónikában sok a helyesírási hiba. Kérem a szerkesztőket, hogy alaposabban olvassák át a cikkeket, mielőtt kiadják az újságot. Szeretném jelezni azt is, hogy

a Faluházban a számítógép és a nyomtató már régóta nem jó, nem tudják igénybe venni a könyvtárba járók. Másik kérdésem, hogy a közmunkásokat ki ellenőrzi, mert véleményem szerint nem dolgozzák ki a munkaidejüket, abban sem sokat dolgoznak, és nem kéri számon őket senki. A Deák Ferenc utcában lévő önkormányzati tulajdonban lévő telkek gazosak, a közmunkások ott égetnek el mindenféle háztartási szemetet.

Jobb Gyula polgármester

Az én feladatomban a közmunkások ellenőrzése. Tény, hogy minden percben nem tudok a munkájukra figyelni, de annyit már elértünk, hogy a munkaidő kezdetét-végét már betartják. Az égetést nem engedélyeztem, utána nézek, hogy mit és miért ott tüzeltek.

Lakó V.

A csatorna beruházás miatt kötött elő-takarékosság összegével mi lesz? Mire lehet majd felhasználni a pénzt, hiszen a tájékoztatás szerint közműfejlesztési hozzájárulást nem kell fizetni az ingatlan tulajdonosoknak.

Deák Ibolya képviselő

Sok lakót érint a felvetett probléma. Széles körben kell majd tájékoztatást tartani, hogy mi a teendő az elő-takarékossággal rendelkezőknek. Aki az OTP-vel kötött szerződést, annak a Polgármesteri Hivatalban kiállított igazolással be kell mennie az OTP-be. Az állami támogatás nem fog elveszni, és az megtakarított összeg bármilyen lakáscélú beruházásra, karbantartásra felhasználható lesz.

Többet egyetértenek, hogy a Kulcsi Hírmondóban is jelenjen meg a tennivalókról írásos tájékoztató.

Lakó VI.

Deák Ibolya képviselőtől kérdezi, hogy meg tudta oldani az idős házaspár problémáját? Jogtalan volt az adókiivetés?

Deák Ibolya képviselő

Sikerült, az adókiivetés nem volt jogtalan, csak több hatósághoz is kérelmet kellett benyújtaniuk. A megnevezéssel voltak problémáik, a gazdasági épület minősítést kellett rávezetniük a tulajdoni lapra.

Oberrecht Tamás képviselő

Véleményem szerint sem egyszerű kezelni a honlapot, nehéz rajta eligazodni, az önkormányzatnak ezzel kapcsolatosan lesz feladata a közeljövőben.

Lakó VII.

Keveslem a tájékoztatást. Kérdezem, hogy a honlappal, újsággal kapcsolatban felvetett kritikákat elfogadja-e, illetve a hibákat orvosolni fogja-e az önkormányzat?

Török Tímea szerkesztő

A felvetett kritikákat szubjektívnek tartom. Az a vélemény, hogy valami rossz, vagy jó, nem pontos meghatározás, egyéni vélemény csak. Konkrét javaslatokat kérek majd az önkormányzattól, hogy milyen módon változtassak a honlapon, annak szerkezetét vagy tartalmát kifogásolják-e. Az újságban megjelent helyesírási hibák kijavításra kerülnek, és a jövőben nagyobb gondot fordítok a hibák kiküszöbölésére.

Jobb Gyula polgármester

Egyetérték a szerkesztővel, én is szubjektívnek ítélem meg az elhangzott kritikát. Konkrétabb javaslatokat várok majd a hibák kiküszöbölésére, az elvárt tartalomra vonatkozóan.

Lakó VIII.

Sérelmesnek tartom, hogy az önkormányzat adó szempontjából különbséget tesz állandó lakos által lakott lakóházak és üdülők között. A családi házakban állandó lakcímmel rendelkezőknek nem kell adót fizetniük, míg az üdülőtulajdonosoknak igen, még ha állandó lakcímmel is rendelkeznek ott. Az öt vére visszamenőleg kivetett adót törvénytelennek tartom. A Hullám utcában is fizetnem kell 45 eFt-ot, pedig az épület lakhatatlan.

Lakó IX.

Nem értem a felvetett problémát, hiszen az üdülők után mindig is kellett adót fizetni. Örüljenek azok, akik több éve nem fizetettek, az adó bevallását elmulasztották, hogy csak öt évre visszamenőleg kell fizetniük és nem a teljes adótartozásukat.

Többen jelezték, hogy ismerőseik közül is többen sérelmezték az adókivetést visszamenőleg 5 évre.

Ezt követően többen jelezték, hogy ők fizetik rendesen a kivetett adót, és felháborítónak tartják, hogy volt aki nem fizetett éveig. Az adófizetés mindenki számára kötelező.

Lakó X.

A HÉSZ módosításra kerül? A Hullám utca kikerül a csúszásveszélyes besorolásból?


Jobb Gyula polgármester

A HÉSZ decemberben módosul, de a Különleges Csúszásveszélyes terület továbbra is változatlan besorolásban marad. A Duna parti terület állandó mozgásban van, és a társhatóságok egyenlőre elutasítják a besorolás módosítását.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a közmeghallgatást berekesztette.


Jobb Gyula
polgármester




Dr. Árvai Helga
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Holl Tamásné
képviselő

